

液化气漏了一天,幸亏没出事儿

事发高区汇峰物流楼,一租户早晨没关阀,其他租户晚上闻到了味儿

本报威海3月28日讯(记者 孙丽娟 通讯员 张杰) 27日晚,高区汇峰物流楼内一租户的液化气泄漏,刺鼻的气味吓得居民报警。民警排查确认漏点是9楼一居民家,该户居民外出且联系不上,民警开锁进入,关闭正在漏气的阀门。经查,该居民做完早饭就

没关阀门,液化气漏了一天。 27日19时许,租住高区汇峰物流楼9楼的赵先生闻到浓浓的液化气味,怀疑是同楼层的居民家中液化气泄漏,他报警求助。涝台边防派出所启动应急突发预案,一边紧急赶往现场,一边联系港华燃气公司,让其查找泄露源头。经查,

该楼建筑年代较早,居民使用的还是液化气罐。 民警赶到现场了解得知该楼有十余户居民,大多为租户。事发时,汇峰物流的物业公司已下班,无法查询居民信息,民警只能挨家挨户敲门寻找泄露源头。经排查,最终锁定了2户居民,不巧的是,两户

居民均不在家且无联系方式。 现场液化气味愈发浓重,民警联系了物流园保卫人员,表示不得不开锁进屋。在对方见证下,民警联系开锁公司打开其中一家门锁,但检查发现无液化气泄漏。开锁公司打开另一家的门,刺鼻气味扑面而来。民警先是开窗通风,在厨

房发现一个液化气罐,紧急关闭阀门,确定不会再漏气后,民警离开了现场。 当晚10时许,李先生打来电话表示是自己的液化气罐泄漏。李先生是潍坊人,租住汇峰物流9楼,当天早晨做完饭后,他忘记关闭液化气阀门就外出,导致液化气泄漏。



学急救

为提高居民的自救技能,日前,北仓社区邀请专业人员进社区讲解急救知识,并现场演示心肺复苏急救技术。 本报记者 孙丽娟 摄影报道

酒后驾车闯卡 男子被拘10天

本报威海3月28日讯(记者 孙丽娟 宫文灵 徐新峰) 宋某驾车遇乳山交警夜查,加速闯卡逃离,途中突然变道,擦着执勤民警驶过。阻碍国家公务人员执行职务,宋某被行政拘留10日、罚款500元。 23日20时许,乳山交警夜查。在新华书店卡点,一辆吉普车自西向东快速驶来,民警示意停车受检,但司机加速闯红灯逃离,然后突然右拐向南,擦着执勤民警驶过。民警查到驾驶人是宋某,通知他到交警大队接受处理。 次日,宋某到案。事发当晚,宋某喝了两瓶啤酒,看到交警查车,他怕查出酒驾,便加速驶离并临时改道。案件移交派出所,宋某因阻碍国家公务人员执行职务,被行政拘留10日、罚款500元。



齐鲁壹点 最懂山东

本地
最新资讯
一点就知道

吃喝玩乐
哪最好
一点就找到

十七地市
晚报新闻
一点就看到

分享吐槽
随手照
一点就投稿